

D'AMBITO TERRITORIALE OTTIMALE

CATANIA ACQUE IN LIQUIDAZIONE

DETERMINAZIONE DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO E LIQUIDATORE N. 1 DEL 09.04.2019

Oggetto: Conferma responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza

Il Commissario Straordinario e Liquidatore

Richiamata la Determina del Commissario Straordinario e Liquidatore n. 1 del 09/04/2018 con la quale è stato individuato quale responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza il Dirigente amministrativo, avvocato Gerardo Farkas;

Richiamata la Deliberazione del Commissario Straordinario e Liquidatore n. 17 del 26/06/2018 con la quale è stato rinnovato l'incarico di Dirigente amministrativo all'avvocato Gerardo Farkas;

Ritenuto che occorre confermare la nomina di responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza contenuta nella citata determinazione n. 1 del 09/04/2018;

Visto il D.lgs. 267/2000; Vista la L. n. 190/2012; Visto il D.lgs. 33/2013; Visto lo Statuto dell'Ente;

Dato atto che il presente atto non necessita dell'acquisizione del parere di regolarità contabile, non rivestendo alcun aspetto che direttamente o indirettamente presenti profili finanziari, economici o contabili;

Visto il seguente parere di regolarità tecnico-amministrativa:

"Si esprime parere favorevole"
Il Dirigente Amministrativo
Avv. Gerardo Farkas

DETERMINA

Di confermare la nomina di responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza, contenuta nella determinazione n. 1 del 09/04/2018 del Commissario Straordinario e Liquidatore del Consorzio, nella persona del Dirigente amministrativo, avvocato Gerardo Farkas.

Il Commissario Straordinario e liquidatore Angelo Salvatore Sicali